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Τίτλος πράξης: 

«ΤΟΠΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΔΡΑΜΑ» 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: ΕΣΠΑ 2014-2020 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΑΞΗΣ/MIS (ΟΠΣ): 5031729 

 

Συνοπτική περιγραφή: 

Αντικείμενο της Πράξης είναι η υλοποίηση δράσεων, δημοσιότητας, συμβουλευτικής, 

πιστοποίησης και  κατάρτισης για την προετοιμασία ένταξης εκατό (100) ανέργων 

ωφελούμενων του Δήμου Δράμας  στην αγορά εργασίας. Αυτό αναμένεται να συμβεί 

κυρίως με την αναβάθμιση των προσόντων τους και την κτήση νέων δεξιοτήτων οι 

οποίες έχουν ζήτηση από τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην περιοχή 

παρέμβασης της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου Δράμας.  

Ο βασικός στόχος της Πράξης θα επιτευχθεί, με την ανάπτυξη γνώσεων και δεξιοτήτων 

και την αναβάθμιση των επαγγελματικών προσόντων των συμμετεχόντων, στα θεματικά 

πεδία της ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας, της καινοτομίας, της διαχείρισης των 

τεχνολογικών αλλαγών και της εξωστρέφειας της τοπικής οικονομίας.   

Για την εξυπηρέτηση του σκοπού του έργου είναι απαραίτητη η: 

 Η παροχή Συμβουλευτικής για 100 ωφελούμενους με ατομικές και ομαδικές 

συνεδρίες.  

 Η υλοποίηση πέντε (5) Θεματικών Ενοτήτων Επαγγελματικής Κατάρτισης για την 

ανάπτυξη Δράσεων Επιχειρηματικότητας για 100 άτομα, με αντικείμενα 

κατάρτισης: α) Παροχή υπηρεσιών επισιτιστικού τομέα, β) E-Commerce & 

Hospitality Sales & Marketing, γ) Υποδοχή και Εξυπηρέτηση Πελατών 

Ξενοδοχείου, δ) Ειδικός Σχεδιασμού Ιστοσελίδων & Εφαρμογών, ε) Λιανικό 

Εμπόριο. 

 Πιστοποίηση δεξιοτήτων 100 ωφελούμενων από τους αρμόδιους φορείς 

πιστοποίησης.  

 Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του ευρύ κοινού για την υλοποιούμενη 

Πράξη. 

Επιλέξιμος Προϋπολογισμός ένταξης: 

Η επιλέξιμη δημόσια δαπάνη που εγγράφεται στο ΠΔΕ ανέρχεται σε 220.000,00€. Το 

έργο χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα « Ανατ. Μακεδονία Θράκη 

2014-2020» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και 

εθνικούς πόρους. 


